cahier de Francais 3°

Fiche 14

La cause et la conséquence

RETENIR

Cochez la ou les bonnes réponses.

1. Les deux points (:) ne servent jamais a exprimer la conséquence.

O Vrai. O Faux.

2. La conjonction de subordination parce que exprime :

O la cause. O la conséquence.

3. Le mot donc qui sert a exprimer la conséquence est :

O un pronom. 0 une conjonction de coordination. O une préposition.

4. Votre correspondant n'étant pas disponible actuellement, veuillez rappeler plus tard.

Dans cette phrase, la proposition participiale (soulignée) est une proposition :

O subordonnée. O principale.

5. Lequel de ces mots n’est jamais utilisé pour introduire une proposition subordonnée ?

O puisque. 0 comme. O malgré. [ si bien que.
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